

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal
PROHÁSZKA-UTCA 3. SZÁM.
Telefonszám: 277.

Felelős szerkesztő:
Dr. KNÉZY LEHEL.

EGY SZÁM
12
FILLER

Kiadó:
Dr. BAJAI ERNŐ.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 8 pengő
Vidékre negyedévre 8 pengő.

Észrevételek a közigazgatás racionalizálásával kapcsolatban.

Abból az alkalomból, hogy a közigazgatás racionalizálásának kormánybiztosa, dr. Magyar Zoltán egyetemi tanár-Baján időzött, egy ad hoc értekezlet tárgyalta azokat a kérdéseket, amelyek ebben a vonatkozásban minket is érdekelnek.

Polgármesterünk ezúttal is kimerítő képét adta a helyi önkormányzat viszonyainak, s nem utolsó sorban panaszainak, az értekezlet felzólalói azonban valahogyan nem a kérdéshez szóltak.

Igaz, hogy a kormánybiztos előtt nehéz volt újdonságot mondani, bár ötletet így is kapott, az az érzésünk azonban, hogy a látogatásnak és az értekezletnek nem csak az volt a célja, hogy csak a polgármester referáljon s a többiek hallgassanak. Ez az alkalom arra szolgált volna, hogy az önkormányzat adja elő kívánságait, illetőleg mondja meg, hogy hol látja a közigazgatás racionalizálásának szükségességét a polgárság.

Azok az észrevételek, amelyeket az önkormányzat tagja tehet a közigazgatásra, két csoportra oszthatók: az első csoportba tartoznának azok, amelyek a közigazgatás egész szervezetére vonatkoznak, tehát általánosak s inkább az elvi jelentőségű kérdéseket foglalják magukban, a második csoportba pedig azok, amelyek specialisan helyi vonatkozásúak.

Egy rövid újságcikk keretén belül ezeket a problémákat nem lehet kimerítően tárgyalni, azért inkább csak felsorolásra szorítkozhatom.

Tehát: túlteng az állami beavatkozás, aminek káros következménye első sorban a közigazgatás bürokratizálódása, az elintézésék hosszadalmasága és nehézsége, a függő ügyek számának szaporodása, az ebből származó bizonytalanság s mint Rusztek tanfelügyelő igen helyesen kimutatta, a helyi hatóságok tekin-

télyének csökkenése, mert az érdekelt közönség elveszti a vezetőség ügyintéző hatáskörébe vetett bizalmát. Ennek orvosszere csakis a helyi hatóságok hatáskörének növelése lehet, amely több önállósággal, de ugyanakkor több felelőséggel is kell, hogy járjon;

a túltengő állami beavatkozás teljesen megbénítja az önkormányzati háztartást s a költségvetést teljesen elvi alapon írja elő, nem törődve a helyi szempontokkal. Kivánságunk az egyéni elbírálás, mert lehet ez a közigazgatási rendszer elvileg helyes, a gyakorlatban azonban nem válik be. A sok fonákság közül csak a pénztári maradványra kívánunk célozni. Pénzügyi abszurdum.

Igazságtalanságok a költségvetésen belül, amelynek terhei éppen a túltengő beavatkozás mellett állandóak, ha nem emelkednek, viszont a fedezetül átengedett bevételek csökkenő irányzatot mutatnak nemcsak azért, mert a gazdasági viszonyok alakulnak kedvezőtlenül, hanem azért is, mert kormányintézkedések tételnek, amelyek ilyen vonatkozásban nem provideálnak. Lásd fázisrendszer!

Az önkormányzat több olyan funkciót is végez, amely első sorban állami közigazgatási feladat volna, ennek terheit azonban a kormány az önkormányzatra oktrojálja. Az állami beavatkozáson általában kettős tendencia mutatkozik: az egyik térhódítás az ügyvitelben, agenda-bővítés, bizalmatlanság az önkormányzati tevékenység szemben, a másik egyes terheknek és feladatoknak valósággal felelőség nélkül való áthárítása az önkormányzatra legnagyobb kiméletlenséggel. De azért a rosszalsók és kifogásolások nem hiányoznak adott esetben.

Mintha az állam az önkormányzatra áthárított terheket olyan megtakarításnak tekintené, ami által a fejenkénti adóterhet csökkentette

volna! S ha nem így van, kifogásol! Szemforgatás!

Bármilyen irányban is történjék azonban a közigazgatás racionalizálása, in ultima analísi mégis csak az alapvető kérdést kell eldönteni, azt t. i. hogy központosított állami vagy megosztott önkormányzati közigazgatásra van-e szükség. A kérdésről Eötvös Józseftől Tisza Istvánig éppen eleget tárgyaltak már nálam sokkal okosabb emberek, ezt a magamfajta kispolgár nem tárgyalhatja. A szívünk minden esetre az önkormányzati elv mellett van, de akármilyen lesz is, ne legyen hermafrodita, mint a jelenlegi.

Ami azután a helyi vonatkozású észrevételeket illeti, első sorban kell, hogy szerepeljen a polgármesteri előadásban már említett rendőrségi hozzájárulás, de ide tartozik a kórházi ápolási díjak kérdése, ugyszintén az éjjeli telefon, a vasúti menetrend és a téli kikötő ügye is, bár ez utóbbi első sorban mégis pénzkérdés.

A kormányzati felügyelet kifogásolta a személyzeti kiadások magas arányszámát a költségvetésben, de

ismételt felterjesztésre sem adott felvilágosítást, hogy hogyan hozta ki ezt az arányszámot, arról nem szólva, hogy éppen a túltengő állami beavatkozás következtében megsaporodott agendák az egyik oka annak, hogy ma lényegesen több alkalmazottja van a városnak, mint az utolsó békeévében.

Lehet, hogy az is általános, de mi mint a mi külön sérelmünket panaszoljuk azt, hogy az egész vonalon meg nem értést, főlényes gesztusokat, helyi szempontjainkkal szemben érzéketlenséget tapasztalunk s ha valamit — legyünk objektívek: volt már érdekes precedens is! — sikerül elérnünk, ezek magyarázatát személyi érdemekben találjuk.

A racionalizálás értelme: a munka tudományos megszervezése. A közigazgatás munkája megérdemli a tudományos megalapozást, de ennek sikere csak ekkor lehet, ha abszolút értékre törekszik, ami mellett személyi érdekeknek, hiúsági vonatkozásoknak és hatalmi törekvéseknek nem szabad sullyal bírniok. (*)

Lesz-e téli kikötőnk?

Amilyen váratlanul jött az elmúlt hetekben a hideg, olyan váratlanul szökött el tőlünk, úgy, hogy ma már a Duna vízfelülete is csaknem teljesen megtisztult a zajló jégtábláktól.

Most már nyugodt lélekkel bírálhatjuk meg azokat az eseményeket, melyek a múlt heti nagy jégzajlás alatt Kamarásdunánkban lejátszódtak. Az első nagy hiba az volt, hogy azok az uszályok és fahajók, melyek idejekorán helyezkedtek el a Kamarásdunában, nem lettek olyan mértékben rendezve, ahogy azt a szűk helyzet kívánta volna. Az első tülekedésnek, az első torlódásnak ez volt a fő oka. A súlyosabb ok, amit az események beigazoltak az, hogy tulong tul szűknek bizonyult a Kamarásduna je-

lenlegi méretezése. Az „Ispern” nevű DGT. kerekos vontató ugyszólván a folyami hajók legkisebb kategóriájába tartozik és ez a kis hajócska is csak a legnagyobb ügygyel-bajjal tudott betörtetni a csatornába. A később érkezett „Herkules” már csak közvetlen a bevágás torkolatában tudott magának egy kis menhelyet biztosítani. Ahol két kisszabású uszály állt egymás mellett a csatornában, ott már más vízi alkalmatlanság el nem mehetett. Akinek volt alkalmá megfigyelni az itt lejátszódot eseményeket, az láthatta azt a kínos vergődést, amit egy-egy ujonnan érkező uszály, vagy motor elhelyezése okozott. Nagyon féltő ezeketán, hogy a további teletetésnél komolyan számba veszik-e majd a hajós társaságok

Ujévre rádiót, Brusztnál!

Nagy választék, olcsó ár, komoly garancia.

NE DOBJA EL!!!

Bármilyen hű- és sárcipőjét
TALPALOM, SARKALOM és FOLTOZOM

Vulkanizálással

garantálva jelenleg nagyon
olcsó árak mellett.

STELLNER ZSIGMOND cipőkereskedő

Baja, Vörösmarthy Mihály-utca 1. szám.
Grauug-ház. (Heneráryval szemben).

Kamarásdunánkat mint téli kikötőt?

Pedig-pedig évtizedek óta azért harcoltunk, hangoztatva annak szükségességét és a kereskedelemre, iparra kiható nagy előnyeit. Sokan azzal akarják menteni a dolgot, hogy hiszen a tulajdonképeni kikötő, a belső medence még nem kész. Ez igaz, de még akkor is, ha a Kamarásduna hosszú bejáratában egyetlen uszály sem állna, csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudnának uszályokat bevontatni alacsony jeges vízállásnál. Egy akármilyen hajótestnek csaknem másfél kilométeren keresztül 10—20 centiméteres jeget törni, igen szűk helyen, igazán rendkívüli feladat. Most pedig kérdehetjük azt is, miért szükséges, hogy igazi telelő medence csak a város alatt legyen? Hiszen a jó Isten megfelelőbb területet nem is adhatott volna, mint ami itt a természetől adva van. Csak az új bevágás végétől kellett volna az új töltés melletti területre egészen a magántulajdont képező földekig kiemelni, ezzel kettős medencéje lehetett volna a Kamarásdunának. Ha ez megtörténik, úgy nem ment volna most annyi hajó és uszály az elrabolt területre eső baracskai téli kikötőbe. Avval is érvelnek, hogy nincs pénz, nos ha a kormány által megszavazott összeget megkapjuk, akkor abból is lehet megfelelő téli kikötőt csinálni. Ennek égető szükségessége máris bebizonyult, most pedig a város vezetőségén a sor, hogy meg is valósuljon.

Ha pedig csak sport és egészségügyből óhajtunk vizet, akkor elegendő 10 méter széles csatorna is. Nagyon szomorú, hogy most, amikor még a kotrási munkálatok folyamatban vannak, ilyen megállapítások vetődtek fel Kamarásdunánkról.

K. V.

Baja-Bácska vagyondörző vállalata.

Tudósítónk felkereste Urbányi Lászlót, aki, mint köztudomású, Baja-Bácska cég alatt vagyondörző vállalatot kíván alapítani. Kérdésünkre elmondotta elgondolását, milyen alapon kívánja a vagyondörzést eszközölni. Elgondolása szerint a város beszerzése városrészenként történik és amint az egyik városrész házai, üzletei beszervezést nyertek, a vagyondörök rögtön munkába lépnek, illetve állnak. Elétkeltarta a számításait és ezekről megállapítottuk, hogy a belvárosban 80, a külvárosban 150 előfizető szükséges ahhoz, hogy egy vagyondörzt alkalmazhasson.

Elképzelése szerint a vállalat akkor teljesítheti hivatását a megkívánt mértékben, ha legalább 2000 előfizetést tud szerezni. Ebben az esetben 25—30 vagyondörzt tud alkalmazni, amely szám körülbelül megfelel a rendőrség őrszolgálatot teljesítő létszámának. Ha tehát a vállalat működésbe lép, akkor az élet és vagyondörzés felett örökös személynél száma 100 százalékkal emelkedne. A mai súlyos viszonyok között ez nemcsak az egyes emberek érdeke, hanem a város összalkosságának is.

Vagyondörül csak feltétlenül megbízható egyének alkalmazhatók, akik katonai szolgálatuk alatt legálább altiszti rendfokozatot értek el és a világháborúban vitézségi érmet szereztek.

A fenti körülményt a Frontharcos Szövetség helyi csoportja igazolja, különben is a vállalat a Frontharcos Szövetség erkölcsi támogatása mellett indul meg.

A vagyondörök ellenőrzését volt tisztek eszközlik. A szervezet kiépítése katonai fegyelem szemmel tartása mellett történik.

Meghívást kaptunk, hogy a közeli napokban a vagyondörök kioltatásáról személyesen szerezzünk meggyőződést. Erről a látogatásról annak idején be fogunk számolni.

Amint a szervezés mai állapotáról meggyőződöttünk, a város minden polgárának csak ajánlani tudjuk, hogy lépjen be a vállalat előfizetői sorába.

Visszaélés Klaver Szt. Péter Társulata, az afrikai missziók irodája terhére.

Csalás forgalomból kiment márkával.

Érdekes bűntünet tárgyalta dr. Hajdu Imre a bajai kir. törvényszék egyes bírja december 29-én.

Novák László debreceni származású fiatalember állott a kir. törvényszék előtt a csalások és sikasztások egész sorozatával vádolva. Tipikus világháró alak, aki országról-országra jár és úgy él, ahogy éppen tud; ha nem megy másként, csalástól sem riad vissza.

Legutóbb Olaszországban járt, de onnan, mint alkalmatlan idegent kitutasították. Mikor hazajött, felkereste Klaver Szt. Péter Társulatát, amely társulat az afrikai katolikus missziók javára gyűjt akként, hogy miseszövetségbe tömöríti az adakozókat. Minden szövetségbe lépő kapott egy szép szentképet, mely egyúttal egy pengős adománynak a nyugtázását is képezte. Ezekről a szentképekről készítettett hamis

másolatokat s azt a maga javára értékesítette.

De becsapta a plébániákat sorra azzal, hogy kispapnak öltözve megjelent a jölelkű plébánosoknál s felkérte őket, hogy hiveik körében az afrikai missziók javára gyűjtse; több száz pengőt gyűjtött össze, de azt mind elköltötte.

A plébánosokat azzal vezette félre, hogy a papi funkciókban bizonyos jártasságot mutatott, aminek az a magyarázata, hogy a minoriták paduai noviciatusán töltött hosszabb időt, de onnan szembetegsége miatt elbocsátották.

A gyűjtések során nemcsak pénzeket, de a legkülönbözőbb ingóságokat is elfogadta s azokkal sem igen tudott elszámolni.

A bajai kir. törvényszék illetékességéhez úgy jutott, hogy a legutolsó vándorlása közben Bajára

került, de itt már nem mert a miseszövetség hamis szentképeivel szélhámoskodni, hanem a forgalomból kikerült német márkák értékesítésével kísérletezett.

Egy gyanútlan bajai ismerőse társaságában megjelent Czindrits Gergely bajai vendéglős korcsmájában s ott letétbe helyezett két darab 1913. évi nyomású száz márkát, melyeket egyenként 130 P. értékűeknek mondott. A vendéglős elhitte a mesét, mire nagy mulatozást rendezett Novák László s csinált vagy 140 pengős ceppet.

Gaal kir. ügyész súlyos büntetést kért a terhére, mert egyházi ruhát viselve követte el cselekményeit s mert szegény emberek valóságos érzésével élt vissza.

A bíróság a védelem meghallgatása után 8 hónapi fogházra és 3 évi hivatalvesztésre ítélte a vádlottat, aki az ítéletben megnyugodott.

SZINHÁZ.

Az Országos Művész Színház meghosszabbította vendégjátékát.

Az Országos Művész Színház tekintettel a mindjobban megnyilvánuló érdeklődésre január hó 10-ig meghosszabbítja vendégjátékát. A meghosszabbítás műsorán a „Doktor ur” (Molnár Ferenc), „Két lány az utcán” (Emőd—Tamás), „Taifun” (Lengyel Menyhért), „Potyautas”, „Tábornok” szerepel. Bérletszelvények a fenti előadásokra is érvényesek. Újabb bérletszelvények zsöllyére 1:60 P, támlásszékre 1:20 P. árban naponta 5—7-ig a színház pénztáránál válthatók legkevesebb három előadásra.

Kreutzer Szonáta.

Tegnapelőtt este mutatta be az Országos Művész Színház Tolsztoj—Savoir lélekbemarkoló drámáját, a Kreutzer Szonátát.

Városunk közönségének még kevés ilyen művészi élményben volt része. Sz. Salgó Ilona Laura, Szentiványi Posdnisev alakját a legígazibb, legemberibb színekkel festve keltette életre. Azt hisszük, hogy e művészpár gazdag repertoírjának legértékesebb drágaköve az orosz Othello-házaspár megrázó tragédiája.

A többi szereplő is mind kifogástalan. Boronkay Ilona az anya, Tihanyi Mária Vera szerepét alakították igaz művészettel. Rajz Ferenc Truchacevszky alakításával legszebb sikerét aratta. Földes Mihály Ivanov doktor, Deák Ferenc

LEGJOBBAT LEGOLCSÓBBAN!

ÚJÉVI AJÁNDÉKUL ALKALMAS
DIVATÁRUT

NYAKKENDŐT

SELYEMSÁLAT

BÖRKEZTYÚT

PULLOWERT

BÖRDISZMŰÁRUT

NAGY VÁLASZTÉKBAN AJÁNL:

FISCHER PÁL R.-T. divatüzlete

Br. Eötvös J. utca 2. szám.

Standard vagy Telefongyári hálózati EUROPAVEVŐ Lázárnál.

rádió hangszóróval, részletre naponta 24 fillér

pedig a nagybácsi szerepében két ellenkező orvostípust ábrázoltak erős realitással.

Az egész előadás, de különösen Szentiványi-pár alakítása, valóságos tanulmányt igényelne, ha méltóan akarnánk velők foglalkozni, de helyszüke miatt csak annyit írhatunk: művészeink játéka minden tekintetben egy színvonalon állt a megrázó erejű drámával.

Hárem.

Az Országos Művészszínház tegnap esti előadásán (valljuk be szomorúan, kevés közönség előtt) Vajda Ernő 3 felvonásos vigjátéka, a Hárem került színre kitűnő előadásban.

Nem lehet szó nélkül elmenni, a kitűnően pergő, változatos és meglepő jelenetekben bővelkedő darab mellett, amelynek főszerepeit Gabányi Böske, Halász Kálmán és Kovács Árpád játszották.

Gabányi Böske a feleség szerepében kitűnően megjátszotta az urát féltő és szerető s a férjéért ha kell ravaszszággal verekedő aszszony szerepét. Méltó partnere volt Halász Kálmán, aki művészi elgondolással élte magát bele a feleségét mindenáron megcsalni akaró férfi szerepébe, hogy azután boldogan

térjen vissza, megcsaltnak hitt feleségéhez. Kovács Árpád napról napra jobban belopja magát a közönség szívébe. Kedves humora, szellemessége mindig újszerűen hat. Kisebb szerepeiket kitűnően megjátszották Boronkay Iona, Deák Ferenc, Rajz Ferenc és Tihanyi Mária. (RRS.)

URÁNIA.

December 31-én, csütörtökön
Január 1-én, pénteken.

Az idei évad legkacagtatóbb vigjátéka. —: A leglátványosabb szilveszteri és újévi műsor

Siegfried Arno a nagyorrú legkitűnőbb bohózata

Sztrájkol a gólya.

Női Károly zenés, beszélő bohózata 10 felvonásban.

Főszerepben:

Siegfried Arno, Ursula Grabley, Hans Junkermann, Julia Serda és Fritz Schultz.

Kisérő filmje:

Slim a trombitás.

Hangos burleszk 3 felv.

Paramount hirdó,
legújabb világhírek.

Fogkő ?

ecc ellen

az ártalmatlan, de fogkővek ellen mégis oly hatásos anyag (dr. Braunlich-féle Sulforizoleat), mely most egyedül és kizárólag csak a Kalodont fogkrémbe foglaltatik. Rendszeresen ezzel ápolva, a drága fogak tiszták, szilárdak és egészségesek maradnak.

hat

igy

KALODONT
fogkő ellen

HIREK.

— **Mozgalom a 6 órai üzleti záróra érdekében.** A rossz gazdasági viszonyokra való tekintettel a kereskedők körében mozgalom indult meg, hogy takarékosági szempontból az üzleteket 6 órakor zárják. A mozgalom a kereskedők körében élénk visszhangot keltett és ugylátszik, hogy sikerül majd keresztülvinni a korai zárórárt.

— **A farsang eiső fecskéi.** Farsang első bálja az Egyemista bál lesz a Központban, 1932 jan. 2-án.

— **A karácsonyi vásár sikere.** A bajai kereskedők, mint utólag kiderült, a nyomott viszonyok dacára elég jó vásárt csináltak, mely nem üti meg ugyan a tavalyi mértéket de némi enyhülést mégis hozott a kereskedelem gazdasági helyzetében. Akadtak kereskedők, akik kitűnő üzleteket is kötöttek, így különösen a rádiósok, köztük a Kókay testvérek, akik összes Telefongyári készülékeiket értékesíteni tudták.

— **A Bajai Nemzeti Kaszinó Szilveszter-estje.** A Bajai Nemzeti Kaszinó az év utolsó napján 9 órai kezdettel, összes helyiségeiben Szilveszter-estélyt rendez. Belépődíj nincs. Ruhatár személyenként 1 P. Akik meghívót nem kaptak, de arra igényt tartanak, kívánságukat az Elnökségnél jelentsék be.

— **A Katolikus Legényegylet Szilveszter estje.** A Katolikus Legényegylet saját székházában családias jellegű szilveszter estét rendez, melyre tagjait ezuton meghívja.

— **A Tóth Kálmán Kaszinó** rendez évi közgyűlést a szokásos tárgysorozattal január 6-án d. u. 4 órakor tartja, melyre tagjait ezuton is meghívja.

Laptulajdonos:

Dr. BAJAI ERNŐ.

Nagy Szilveszter est
asz a Nemzeti Szálloda összes termeiben
csütörtökön este,

amely kezdődik este 8 órakor és tart reggelig. A nagyteremben tombola-estély, a többi helyiségekben éjjelkor szerencse malac fogás, ingyen fánk, minden másodikban egy arany. Ajánlatos asztalokról előre gondoskodni a Nemzeti Kávéház főpincérénél. (Telefon 44.)

Szilveszter-estjén akar jól mulatni?

Jöjjen el. Halpaprikás, malacpecsenye. Itálról és egy jó női zenekarról gondoskodva van. (Szolid árak). Szives pártfogását kéri Riavetz János.

Tisztelettel

Özv. KNIPF ADÁMNÉ
vendéglős, Váradi érsek-ut 11. sz.



Könnyen kezelhető

és szelektív háromlángpás hangszórós készülék a 7033-as Orion rádió, erről ön is meggyőződhet. Gyártja: ORION Izzólámpagyár.

Reggelig nyitva!

Vacsora:

Hönig-féle halvacsora 1 P.

Éjféltor:

Halikra és korhelyleves 40 fill.
Vigyázz magyar! A szomorú évet el kell feledni! A boldogabb újévet vidáman kell köszönteni!

Hoi! HÖNIG FERENC vendéglőjében Váradi érsek-ut 13. szám alatt a legpazarabb szilveszteresti szórakozás.

Fánkevés, snapszli verseny, malacfogás, majom-ugratás, medve-táncoltatás.

Szépségverseny!

Ott legyen mindenki!

Női szalon, (jazz) zenekar!

Szives látogatást kér hazafias üdvözléttel:

Hönig Ferenc
vendéglős.

CORSO.

December 31-én, csütörtökön
Január 1-én, pénteken.

Gyönyörű szilveszteri és újévi műsor.

A megtépett lobogó.

Hazafias irredenta filmszkecs 3 film és 3 szinpadí felv.

A főszerepeket játsszák és személyesen fellépnek:

Szántó János, Dénes Manci, Mihó László.

Eredeti hangulatos magyar dalok, magyar táncok, kitűnő cselekmény, vig és fordulatos prózai rész.

Kitűnő szilveszteri és újévi kíséző műsor.

Olcsó helyárak.

D E L Y G É Z A

FATERMELŐ

TELEFON 105.

Szállit mindennemű tűzifát
vagontételben és kicsinyben

1 öl szilfa hasáb 46'—

1 öl szilfa gömb 42'—

100 kg. száraz, kemény

vágott fa

házhöz szállítva:

3'40.

— Ne tévovázzon, hanem azonnal vegyen egy doboz 3 Sonka védjegyű Magyar Sonkapácot 2 Pengőért vagy 70 fillért. Halás lesz érte! Kapható mindenütt. Ha valahol nem kapná, úgy rendelje meg a pénz előzetes beküldése mellett a Főraktárból „Baross-Ilatszertár” Győr Baross-ut 7. sz. Tel. 867.

A bajai kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság.

11771. szám. 1931. tkv.

Árverési hirdetemény-kivonat.

Bajai Kereskedelmi és Iparbank végrehajtónak Bergenstock Ferenc (nős Fábik Margittal) végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 600 P, valamint a csatlakozottnak kimondott Schmidt Ferencnek 3044 P 35 fill., dr. Mamusich József 300 P tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbíró hatáskörében levő Gara községben fekvő, s a garai 83. sz. betétben A 7 2 sorsz. 2658/3 hrsz. 902 négyszögöl 450 P kikiáltási árban Bergenstock Henrik és neje Marin Teréz javára bekebelezett hasznélvezeti jog épségben tartása mellett, a garai 1877 sz. betét A 7 1. sor. 1471 hrsz. 398 négyszögöl 160 pengő kikiáltási árban Amberg Mártonné sz. Putterer Magdolna, Bergenstock Henrik és neje Marin Teréz javára bekebelezett hasznélvezeti jog épségben tartása mellett, a garai 2900 szmu tkvi betét A 7 1. sorsz. 3514/58. hrsz. 300 négyszögöl 240 pengő kikiáltási árban Bergenstock Henrik javára bekebelezett hasznélvezeti jog épségben tartása mellett, valamint a garai 83. szu. tkvi betétben A II. 3. sorsz. 2628/8 hrsz. 903 négyszögöl területű ugari szántóra 540 pengő kikiáltási árban. Bergenstock Henrik és neje Marin Teréz javára bekebelezett élethossziglani hasznélvezeti jog épségben tartása mellett.

Az árverést 1932. évi január hó 15. napján délután 4 órakor Gara községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltáskor letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltóknak átadni és az árverési feltételeket átírni (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170., §§; 1908: LX. t. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.).

Baja, 1931. évi július 18. napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hiteléül:

Hallósy Magda

kiadó.

Hólapát és nyirfaseprő

olcsón beszerezhető

UTRY-nál.

Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon: 280.

Éjjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

dec. 28-tól jan. 3-ig.

GYARMATI EMIL

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Pécsi brikett (Tojásszén)

a legjobb és legolcsóbb, porosz szenet és kokszt tökéletesen pótló tüzelőanyag.

Telefon 26.

SCHÖN és BAJAI

Haynald-u. 13.

Akácfa

KATANICS ANTAL
erdőtermelőnél

Telep: Gázgyár mellett. Iroda: Szent Antal-u. 24.
TELEFON: 91.

1 öl 2 éves száraz hasáb 50 P.

1 öl 2 éves száraz gömb 46 P.

100 kg. száraz akácfa, vágott, házhöz szállítva 4 P

Árain készpénz fizetés ellenében értendők.

2 éves kemény tűzifa (öl)

2 éves lágy tűzifa (öl)

1^a kemény aprított fa

1^a porosz diókokszt

darabos és kocka szobafűtési szenet, a legolcsóbb napi árban raktárról szállít

GRÜNHUT és TÁRSA

TELEFON 160.

TELEFON 111.

Fűzők, haskötők,

melltartók, harisnyatartók,

mérték után és készen

legolcsóbban

kedvező fizetési feltételekkel.

Tisztítást, javítást, alakítást, elvállal.

Éliásné Jakab Eszti

fűzőkészítőnél.
(Uránia mozi mellett.)